

ZAPISNIK

sa Tematske sjednice Gradskog vijeća Grada Labina, održane 20. veljače 2014. godine u prostorijama Velike vijećnice Grada Labina, Titov trg 11, sa početkom u 17,00 sati.

Sjednicu je otvorio Valter Poropat, predsjednik Gradskog vijeća koji je sjednici i predsjedavao. Pozdravlja sve prisutne i daje riječ Jasmini Milanović Ružić, pročelnici Ureda Grada da izvrši prozivku vijećnika Gradskog vijeća Grada Labina.

Jasmina Milanović Ružić, pročelnica Ureda Grada, prozivkom vijećnika Gradskog vijeća Grada Labina utvrđuje da sjednici Vijeća od ukupno 17 vijećnika u 17,00 sati prisustvuje 17 vijećnika i to: Mladen Bastijanić (KLGB Mladena Bastijanića), Vlater Glavičić (IDS-HSU-HNS), Valdi Gobo (SDP), Jasmina Gruičić (SDP), Rasim Halilović (BDSH), Klaudio Korva (KLGB Silvana Vlačića), Darko Martinović (KLGB Darka Martinovića), Alda Miletić (IDS-HSU-HNS), Đanluka Miletić (IDS-HSU-HNS), Giuliano Milevoj (IDS-HSU-HNS), Daniel Mohorović (SDP), Federika Mohorović (IDS-HSU-HNS), Josip Mohorović (IDS-HSU-HNS), William Negri (Hrvatski laburisti-stranka rada), Valter Poropat (IDS-HSU-HNS), Silvano Vlačić (KLGB Silvana Vlačića), Marin Zagrić (IDS-HSU-HNS).

Pored vijećnika Gradskog vijeća sjednici su prisustvovali: Tulio Demetlika, Gradonačelnik Grada Labina, Eni Modrušan, zamjenica Gradonačelnika, Zoran Rajković, zamjenik Gradonačelnika, Jasmina Milanović Ružić, pročelnica Ureda Grada, Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i gradnju, Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti, Loredana Ružić Modrušan, viši savjetnik za kulturu, informiranje i odnose s javnošću, Vesna Šćira Knapić, županijska vijećnica, Boris Šumberac iz Ureda državne uprave Istarske županije, Dino Škopac, direktor TD Vodovod Labin d.o.o. Labin, Alen Golja, direktor TD 1.Maj Labin d.o.o. Labin, Irene Smoković, ravnateljica Dječjeg vrtića „Pjerina Verbanac“ Labin, Dolores Sorić, direktorica Labin Stan d.o.o. Labin, Dorijano Bažon, direktor Labin 2000 d.o.o. Labin, Edi Juričić, ravnatelj OŠ Matije Vlačića Labin, Gloria Paliska Bolterstain, načelnica Općine Raša, Suzana Mušković, djelatnica Zavoda za javno zdravstvo IŽ, Bogdan Stanković, predsjednik Vijeća Srpske nacionalne manjine u Gradu Labinu, Marina Medanić, predstavnica Hrvatskih voda-Rijeka, Darko Bratulić, ravnatelj IVS-a Buzet, Željko Ernečić, predsjednik Gradskog odbora SDP-a Labin, Lucijan Mohorović, Branko Kranjac, predstavnici građana, Robi Selan, Tanja Škopac, Danijela Bukvić, Adrijano Šćulac, predstavnici tiska, Silvana Fable, Radio Labin, predstavnik medija.

Predsjednik Vijeća Valter Poropat, konstatira da prema izvršenoj prozivci Vijeće ima potreban kvorum pa može punovažno raspravljati i odlučivati.

Predsjednik Vijeća, Valter Poropat, pozdravlja sve prisutne, otvara Tematsku sjednicu koju je sazvao na prijedlog 7 oporbenih vijećnika u Vijeću.

AD. 1.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na tematsku točku dnevnog reda „Problematika odvodnje otpadnih voda Grada Labina sa ciljem zaštite izvorišta pitke vode“. Daje riječ Silvanu Vlačiću (KLGB nositelja Silvana Vlačića).

Silvano Vlačić uvodno izlaže: (citirano) „Labin je okružen najvećim i najkvalitetnijim izvorištima vode u Istri. Nažalost, dva najveća Fonte Gaja i Kokoti su onečišćeni. Poznato je da se u izvoru Kapelica miješaju fekalne vode s djela Kapelice i Presike koje se zatim u Krapnu spajaju sa fekalnim vodama iz Labina, te odlaze prema Raši. No, najveći problem je što te vode poniru i zbog kraškog terena većim djelom završavaju u izvorima Fonte Gaja i Kokoti. Stoga su ti izvori kontinuirano onečišćeni bakterijama fekalnog porijekla. Onečišćenje se na izvorištima pored UV uređaja mora dezinficirati i ubacivanjem klora u vodu i ono je, ipak valja naglasiti, u maksimalnim ali još uvijek dozvoljenim granicama. Dakle, već se došlo do

maksimalne dozvoljene granice klora koju se smije bacati u vodu. Pored toga, izvori Fonte Gaja i Kokoti se onečišćuju i putem mora, zbog čega dolazi i do zaslanjenja izvora. Svi se još uvijek sijećamo zamućenje i zaslanjenje vode, koja se nije mogla konzumirati. Nažalost, najviše vode (oko 80 %) žitelji Labinštine piju upravo iz ta dva najzagađenija izvora, pa je slijedom toga potrebno poduzeti hitne i adekvatne mjere. S druge strane, samo da napomenem iako to nije tema današnje sjednice, apsurdno je da nam se najbolji izvori (Kožljak, Plomin...) „preljevaju“, a Bubić jamu koristi TE Plomin za tehnološku vodu. Stoga na ovoj sjednici želimo predstaviti idejni projekt tehnološkog rješenja, čijom bi se implementacijom smanjila onečišćenost izvora Fonte Gaja i Kokoti, odnosno kako bi građani Labinštine pili čistiju vodu. U prvom dijelu prezentacije ukazati će se na onečišćenja, njihove izvore, uzroke i posljedice na pitku vodu, a u nastavku prezentacije ukazati će se na tehnološki model obrade otpadnih voda i to na način da one više nemaju nikakav utjecaj na izvorišta Fonte Gaja i Kokoti, čime bi kvaliteta vode na izvorištu postala višestruko kvalitetnija i zdravija nego što je sada. To bi naravno značilo, da bi je, prije isporuke potrošačima, trebalo manje tretirati sa klorom, što je opet bolje za zdravlje svih živih bića. Model zbrinjavanja otpadnih voda koji ćemo večeras prezentirati i za koji kod nas postoje svi potrebni uvjeti, poznat je u svijetu, u EU, pa i u HR i pokazao je odlične rezultate. Projekt će predstaviti njegov koautor, Mladen Bastijanić“.

Mladen Bastijanić (KLGB nositelja Mladena Bastijanića) predstavlja/prezentira Idejni projekt zaštite izvora pitke vode Fonte Gaia – Kokoti te izvorišta Dunišnice s projektom odvodnje i kanalizacije Labina, Raše i okolnih naselja (Ripenda Šoht, Ripenda Breg, Streljana, Presika, Kapelica, Rogočana, Salakovci, Kunj, Barbići, Letajac, Topit, Zartinj, Sv. Bartul, Vinež).

Darko Martinović (KLGB nositelj Darka Martinovića) kaže da je ova tematska sjednica jedan od ciklusa koji ova opozicija u Vijeću namjerava pokrenuti, krenuli su, kaže, s vodom i slijedi nastavak i traže i širu potporu, potporu građana u ovoj svojoj namjeri budućeg rada. Nakon održane prezentacije od strane vijećnika Mladena Bastijanića, kaže da će pročitati prijedlog njihovog zaključka i vjeruje da će Vijeće, nakon održane rasprave i usvojiti upravo takav zaključak. Čita (citirajući): „Predlažemo da Gradsko vijeće Grada Labina usvoji slijedeći zaključak: Zadužuje se izvršna vlast da temeljem ovog idejnog projekta i u njemu predložene tehnologije, u što kraćem roku pristupi izradi projektne dokumentacije za rješavanje odvodnje otpadnih voda Grada Labina s ciljem zaštite izvorišta pitke vode“.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, daje riječ predstavnicima iz Hrvatskih voda da se očituju, odnosno, s obzirom da nisu dobili ranije materijal od inicijatora ove Tematske sjednice, da kažu ono što HV rade zajedno s jedinicama lokalne samouprave, Vodovodom Labina, komunalnim tvrtkama na području Labinštine zajedno s IVS-om..

Marina Medanić iz Hrvatskih voda, Vodnogospodarski odjel za slivove Sjevernog Jadrana, Služba zaštite voda, Rijeka kaže da im je drago što je ova tema zaštita voda došla na sjednicu Gradskog vijeća. Dalje govori o Zakonu o koji je usklađen s EU direktivama po pitanju zaštite voda i zakonskoj regulativi po pitanju zaštite izvorišta vode za piće. Ističe da je IŽ prva koja je objedinila u jednoj odluci – odluci o zonama sanitarne zaštite izvorišta vode za piće sva izvorišta, odnosno, za tri vodovoda koji upravljaju ovim resursima u IŽ i odlukom utvrdila mjere zaštite koje obvezuju da se sve što je potrebno i provede, dok je provedbeni dio odluke, kaže, dosta težak zadatak i zahtjeva i dobre projekte i financijska sredstva koja to sve moraju financijski pratiti. Nastavlja i kaže vezano za večeras prezentirani uređaj za pročišćavanje na tehnologiji – biljni uređaj da inicijator nije obradio temu prikupljanja i priključivanja korisnika sustava javne odvodnje, interes sustava odvodnje, bez kojih nema pročišćavanja, naime, bez otpadnih voda se praktički nema što pročišćavati i tu, smatra, treba uložiti još dosta napora da se postigne što veća priključenost stanovništva na taj sustav otpadnih voda. Zaključuje da što se tiče podataka kojima raspolažu HV kao institucija koja po Zakonu pravlja vodama i onih vezanih uz razna hidrogeološka i ina istraživanja i razni monitorinzi koji daju rezultate određenih mjerenja kakvoće voda, HV nisu našle neka bitna

odstupanja koja bi bila specifična baš za ovo područje, a da nisu karakteristična za cijelo krško područje.

Darko Bratulić, direktor Istarskog vodozaštitnog sustava (IVS) d.o.o. Buzet, moli da prethodno dobije materijal kako bi se mogli na njega u primjerenom roku pisano očitovati. Nastavlja i kaže da situacija nije idealna, sjeća se sjednice Općinskog vijeća u Raši kada je pokrenuta inicijativa da se taj problem pokuša riješiti i kada je donijet zaključak da se formira jedna radna grupa sa zadatkom pripreme Projekta Labin u svim fazama. Kaže da ovo što je večeras izloženo je vrlo interesantno i može biti jedan temelj kojeg valja razmotriti. Dalje izlaže što sada radi IVS na sustavu javne odvodnje, projekt naselje Topid-Letaj je završen i slijedi priključenje, u fazi projektiranja su još 12 projekata od ukupnog broja naselja koja su već projektirana, uglavnom treba, kaže, kompletirati dokumentaciju i tražiti sredstva za realizaciju jer vlastiti izvor nije dovoljan.

Dino Škopac, direktor „Vodovod“-a d.o.o. Labin, iskazuje svoje zadovoljstvo sa intencijom sazivanja ove sjednice jer je, ističe, svima ista zajednička namjera a to je kvalitetna voda za piće. Nastavlja i kaže da se u materijalu kojeg su vijećnici dobili od inicijatora sazivanja ove sjednice govori da su nam izvorišta zagađena (onečišćena) i da se izvorišta Fonte Gaj i Kokoti tretiraju ultra violetnim uređajima i klorom u maksimalnim dozvoljenim količinama, te kaže da to nije točno, da naša izvorišta nisu zagađena (onečišćena), da niti jedan izvor sam po sebi kao sirov nije sposoban bez bilo kakve obrade dati vodu za piće, te da naši izvori za razliku od drugih izvorišta trpe minimalnu obradu da bi sirova voda postala voda za piće. Dalje govori o parametrima vode za piće i provedenim analizama vode za piće, te praćenju i kvaliteti otpadnih voda. Ističe da je u pripremi projekt odvajanja oborinskih od fekalnih voda koji košta milijun i dvijesto tisuća kuna. Kaže da je činjenica da su izvorišta Fonte Gaja i Kokoti u današnjem konceptu vodoopskrbe Labina i Labinštine značajni, te da se lani počelo sa uvođenjem u sustav izvorišta Sv. Anton i radi se na novoj koncepciji funkcioniranja vodoopskrbe. Napraviti će se uređaj za pročišćavanje koji nam danas fali i zato imamo problema s mutnoćom vode. Ističe da se stalno radi, da se ne stoji, te govori što je napravljeno i o planu ulaganja u javnu vodoopskrbu i javnu odvodnju.

Silvano Vlačić (KLGB Silvana Vlačića), kaže da na žalost mora reći da je malo razočaran izlaganjem direktora Vodovoda Labin Dina Škopca koje izlaganje mu je više ličilo na podnošenje izvješća o radu, da je sve super, radi se, ne stoji se, voda je super, nismo ništa gori od drugih, a niti jedne riječi o kroz prezentaciju izloženom rješenju koje bi trebalo biti za boljitak za svih, za sve žitelje Labina i Labinštine. Naime, kaže da je oporba u Vijeću predložila jedno rješenje u odnosu na sadašnju situaciju u Labinu.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, kaže da je ovaj materijal, kojeg su vijećnici dobili danas na klupe, došao ranije svim učesnicima u raspravi, da bi se i Vodovod Labin i Hrvatske vode Zagreb i Istarski vodozaštitni sustav (IVS) d.o.o. Buzet na vrijeme o njemu očitovali, te ističe da je on i intervenirao kod vijećnika Mladena Bastijanića da se materijal dostavi na vrijeme, a desilo se to što se desilo.

Silvano Vlačić (KLGB Silvana Vlačića), slaže se da bi bilo bolje da se materijal mogao dati ranije, ali, kaže, dobro je i ovo, ne uspije se uvijek idealno napraviti, misli da je to manje važno, kaže da nije nikoga kritizirao što se nije očitovao, ali smatra da je struka mogla večeras reći dvije riječi o ovom prijedlogu rješenja.

Klaudio Korva (KLGB nositelja Silvana Vlačića), kaže da je ova prezentacija večeras rezultat svih dosadašnjih rasprava i postavljenih pitanja na koja su dobili nepotpune odgovore i čak i nekvalitetne odgovore. Kaže da su vijećnici danas dobili Odluku Hrvatskih voda o osnivanju i imenovanju članova projektnog tima za pripremu Projekta Labin sufinanciranog sredstvima EU od 13. prosinca 2013. godine., dakle, od prije par mjeseci. Kaže da je oporba na 32. redovnoj sjednici Gradskog vijeća održanoj 9. listopada 2012. godine tražila tematsku

sjednicu, a u Dnevnom redu se našla kao redovna točka: „Razmatranje stanja i problematike vodoopskrbe, odvodnje, vodozaštite, vodotoka i obuhvatnih kanala“ i tada su na tu sjednicu došli svi relevantni predstavnici koji su mogli dati i koji su dali određene podatke na tu temu. Vodovod Labin je dostavio određeni materijal (Sustav odvodnje Vodovoda Labin) i on, kaže, već tada pitao koji je motiv i svrha tog izvještaja. Projekti koji su tu nabrojani, a u godini dana, kaže, nije ništa od toga poduzeto, osim dogovori, razgovori i formirano radno tijelo (projektni tim), a do samog projekta i izrade će, smatra, proći još puno vremena.

William Negri (Hrvatski laburisti-stranka rada) slaže se da se danas ne može komentirati materijal koji je dobiven na klupe prije početka sjednice, ali shvaća i predlagača da se radi o idejnom projektu i on ga je tako i shvatio. Kaže da je naše područje kraško koje obiluje ponornicama, spiljama i sl. i dalje govori o karakteristikama kraškog područja. Kaže da je suština gospodarenja vodnim resursima sadržana u nastojanjima zadovoljavanja različitih potreba za kvalitetom vode u odnosu na postojeće količine i kakvoću, a dužnost je stručnjaka da upozoravaju i nude rješenja kako takvo bogatstvo sačuvati za buduće generacije i to je osnovna ideja održivog razvoja.

Darko Martinović (KLGB nositelja Darka Martinovića), kaže da im je bila namjera da skrenu pozornost na aktualan problem jer, pita, zašto moramo piti vodu koja je u granicama zagađenosti, koja se mora tretirati sa nekom dozom klora i/ili nekim drugim tretmanom, zar baš tako mora biti kada imamo idealne uvjete, idealne izvore i onda zašto ne učiniti nešto da do kraja pijemo čistu vodu. Dalje se osvrće na pitanje evidencije septičkih jama, spominje vijećničko pitanje na koje nikada nije dobio odgovor, govori o problemu odvodnje i kaže da misli da odvodnju što se tiče fekalnog porijekla imamo rješenu svega 50%. Kaže da je 28.10. zbog detaljnog uvida u stanje uređaja komunalne infrastrukture i opreme za odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda postavio na Vijeću vijećničko pitanje u kojem je tražio da se daju podaci što je napravljeno u zadnjih nekih 7-8 godina i nikada nije dobio odgovor. U pitanju je tražio podatke koliko je sredstava prikupljeno temeljem uplata iz osnova komunalnih doprinosa i komunalnih naknada, koje godine je i koliko od toga investirano u odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda, za svaku kalendarsku godinu je tražio i izvode iz programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture a koji se odnose na odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda.

Daniel Mohorović (SDP) smatra da se danas trebalo koncentrirati na temu Dnevnog reda Problematika odvodnje otpadnih voda Grada Labina sa ciljem zaštite izvorišta pitke vode i na prezentirani idejni projekt, a ne da se govori o podsjećanju na neka propala obećanja (odvodnja fekalne oborinske vode, prtočistač otpadnih voda u Rapcu itd.) i to se sluša već 15-tak godina. Nastavlja i kaže da nije sporno da se u Vodovodu Labin radi, ali pitanje nije da li se radi, već što se radi, kako se radi i da li se može raditi bolje. Intencija sazivanja ove Tematske sjednice je bila predložiti jedno idejno rješenje, pristupiti problemu afirmativno, a ne se prepucavati. Naime, kaže činjenice su da se vodom iz izvora Fonte Gaja i Kokoti snabdjeva preko 80% Labinštine i da su ti izvori onečišćeni bakterijama fekalnog porijekla, a upravo je cilj ovog prezentiranog idejnog projekta kako zaštititi ta izvorišta pitke vode. Na temu što se radi i kako se radi, kaže da je mišljenje, ne samo vijećnika, već i većine građana, da je, sa na vrijeme pripremljenim projektima, vodnogospodarska infrastruktura Labinštine mogla biti poboljšana, napose što sredstva ima i ne samo iz međunarodnih izvora nego i iz nacionalnih izvora, ali očito nedostaju dobre ideje, jer svi oni koji su imali spremne projekte, kao npr. Osijek, Poreč, Vukovar itd. su sredstva dobili (kohezijski fondovi, fond za regionalni razvoj i sl.).

Jasmina Gručić (SDP) kaže da je misao vodilja ove ideje koja je večeras prezentirana vijećnicima od strane oporbenih vijećnika u Vijeću bila neodrživo stanje rješiti na održivi način. Kaže da živimo u 21. Stoljeću i osvrće se na akcijski program Agenda 21 i načelo održivog razvoja. Kaže da se 20 godina nije ništa napravilo i to nije dobro, odgovornost nadležnih i odgovornih postoji. Opozicija u Vijeću nudi rješenje kako na prirodni način zaštititi

izvorišta vode, ono što je prirodno i što smo mi prirodno onečistili, kaže da se treba prihvatiti posla i realizirati ponuđenu ideju bio pročištača koji je poznat i koji se koristi drugdje u Hrvatskoj i u svijetu.

Mladen Bastijanić (KLGB nositelja Mladena Bastijanića), vezano uz do sada vođenu diskusiju i iznijete podatke od predstavnika HV i IVS-a kaže da ga prvenstveno zanima stanje vode na Labinštini, a ne sanitarne zone okolo i kaže da ga ljuti što trenutno pijemo vodu iz najlošijih izvora koje imamo na Labinštini. Što se tiče zona sanitarne zaštite izvorišta voda za piće kaže da je sanitarna zona vezana za Labinštinu debelo fulana jer ne prepoznaje najveći problem Labinštine a to je poniranje fekalne vode i fekalija u Krapnu. Ističe da je desna obala Krapna stavljena u sanitarnu zonu, a lijeva obala Krapna (Kapelica, Presika, Rogočana) nije stavljena i uporavo je, kaže, tu problem, zato se možda i ne rješava ovaj bitan problem poniranja fekalnih voda u Krapanjski zaljev. Osvrće se na izlaganje direktora Vodovoda Labin i spominje nalaz revizije po kojem imamo u Istri najveći broj uzoraka – 3,9% uzoraka koji nisu zadovoljili kriterije pitke vode. Kaže da smo u zadnjih mjesec dana na granici ispravne pitke vode. Kaže da se po pitanju odvodnje u zadnjih 2 godine nije napravilo ništa, samo se snima stanje, nema ideja, nema projekata, nema ništa.

Valdi Gobo (SDP) kaže da ova tematska sjednica nije sazvana sa ciljem da se upoznamo sa činjenicom koju svi znamo da su u izvorima prisutne bakterije fekalnog porijekla, već je sazvana sa ciljem da se počne djelovati da se smanji njihov utjecaj na izvore vode. Fonte Gaj i Kokoti su zbog svog zemljopisnog položaja više opterećena nego ostali izvori i u prezentaciji su, kaže, oni (oporba u Vijeću) dali prijedlog rješenja koje bi trebalo učiniti da se kvaliteta vode poboljša.

Rasim Halilović (BDSH) pozdravlja prezentirani idejni projekt i cijeni uloženi trud, ali kaže da ne želi da ispadne da se samo 7-8 ljudi u Vijeću sekira za našu vodu, kaže da svi isto razmišljamo, ali kaže da nije u redu da se materijal nije dao svim vijećnicima prije 10,15 dana, napose ako je oporba htjela da svi vijećnici skupa/zajedno učestvuju.

Đanluka Miletić (IDS-HSU-HNS) pohvaljuje inicijatore ovog idejnog projekta i s obzirom da je vijećnica Jasmina Gruičić između ostalog spomenula da HV birokratiziraju cijeli problem, kao djelatnik HV želi reći i nabraja što su sve HV u proteklih 10-tak godina radili na zaštiti samih izvorišta počev od zaštite izvorišta od zaslantjenja, rekonstrukcije nasipa na obuhvatnom kanalu broj 2 (prelijevanje mora na poljoprivredne površine), sanaciji kaverni da ne dolazi do gubitka vode itd. Zaključuje da su svi suglasni da se odvodnja Labinštine ne može riješiti preko noći, dobro je da su se svi zajedno pokrenuli da se rješi ovaj problem i dobro je da se krenulo sa izradom projektne dokumentacije i ishodom svih potrebnih dozvola kako bi se projekti mogli kandidirati prema državnim institucijama i EU fondovima.

Jasmina Gruičić (SDP) replicira da joj nije bila namjera govoriti o poslovanju Hrvatskih voda i što su Hrvatske vode učinile, već se samo referirala na dokument kojeg su svi vijećnici dobili uz poziv za ovu sjednicu i koji je potpisao direktor HV Darko Višnjić, da je uočena kontinuirano povišena koncentracija ukupnog fosfora kao i mikrobioloških pokazatelja – fekalnih koliforma, a odnosi se, kaže, na izvorište Fonte Gaj (ispravno u originalu citiranog dokumenta: na izvorište Kokoti).

Federika Mohorović (IDS-HSU-HNS) pozdravlja i podržava inicijativu dijela vijećnika za održavanje ove tematske sjednice jer su svi suglasni da se radi o prevažnoj temi a da se njome ne bi bavili. Smatra da se inicijativa za održavanje ove tematske sjednice još ranije trebala dati na uvid i ostalim vijećnicima u Vijeću i prije samog podnošenja zahtjeva za održavanje tematske sjednice predsjedniku Gradskog vijeća jer bi, kaže, tada broj potpisa na ovom zahtjevu bio i veći, naime svi su svjesni važnosti vode i važnosti očuvanja i zaštite izvorišta pitke vode. Kaže da smatra da u svakom poslu, pa tako i u ovom, prednost treba dati struci i zato uz sve ostale aktivnosti podržava i osnivanje Projektnog tima za pripremu

Projekta Labin jer vjeruje da će njihovo djelovanje biti usmjereno na očuvanje izvorišta pitke vode na Labinštini.

Valter Glavičić (IDS-HSU-HNS) pozdravlja svih, a posebno vijećnika Mladena Bastijanića koji je, smatra, kvalitetno predstavio problematiku zaštite izvorišta pitke vode. Drago mu je da je sazvana ova tematska sjednica i da svi skupa razgovaraju o ovoj problematici, smatra da je u redu da svi skupa otvoreno razgovaraju o ovoj temi i da su svjesni realne situacije. Kroz raspravu je čuo da svako u svom području (Hrvatske vode, IVS d.o.o. Buzet, Vodovod Labin) radi na rješavanju ove problematike. Misli da je dobro što je od strane HV, komunalne tvrtke i jedinica lokalne samouprave osnovan Projektni tim koji ima, kako je shvatio direktora Vodovoda Labin zadatak napraviti projektnu dokumentaciju kojom će se napraviti tehničko rješenje za rješavanje kompletnog sustava odvodnje za područje cijele Labinštine. Moli predsjednika Vijeća da odredi kratku pauzu i da se sastanu 2-3 člana kluba vijećnika oporbe i 2-3 člana kluba vijećnika IDS-HSU-HNS-BDSH i da se predloži zajednički usaglašeni prijedlog zaključka sa ove Tematske sjednice.

Klaudio Korva (KLGB nositelja Silvana Vlačića) zahvaljuje vijećnicima iz pozicije da su vidjeli da je u ovaj rad uloženo puno truda i kaže da još ima prilike da i struka kaže svoje i da se svi zajedno referiraju na ovu temu sa konkretnim prijedlozima. Kaže da nikada nije rekao da HV nisu napravile ništa, ali da se moglo i više i to stoji.

Daniel Mohorović (SDP) kaže da bi sigurno bilo puno bolje da su materijal svi vijećnici i ostali učesnici u raspravi dobili prije, ali treba uzeti u obzir da je za pripremu ove teme trebalo puno vremena. Nada se da će pravilo dostave materijala na vrijeme postati pravilo za svih, kako njih iz opozicije, tako i za gradsku upravu, a ne da materijal za tematsku sjednicu dobiju na redovnoj sjednici kao npr. prenamjene u Prtlogu-prezentacija na samoj sjednici.

Silvano Vlačić (KLGB nositelja Silvana Vlačića) kaže da nas ne treba sputavati što je u posao na zaštiti voda uključeno puno institucija od Hrvatskih voda, IVS-a d.o.o. Buzet, Vodovoda Labin. Za vodu koju pijemo se, kaže, mi moramo boriti i mi moramo naći rješenja, a sve te institucije će, vjeruje, biti zadovoljne ako mi predložimo neko rješenje koje će biti kvalitetno i stručno i ako nađemo sredstva u EU. Naime, kaže, institucije uvijek čekaju da im netko da gotova rješenja. Pozdravlja inicijativu da se sada pokušaju zajedno dogovoriti oko zajedničkog zaključka.

Darko Bratulić, direktor IVS-a d.o.o. Buzet, kaže da ne želi načeti polemiku, ali se slaže sa ovim što je rekao vijećnik Silvano Vlačić da ne treba čekati rješenje sa strane jer ako se to čeka, ono dođe jako kasno i nekvalitetno, jer problem se vidi bolje i brže na licu mjesta. U nastavku svog očitovanja reagira na iznijete podatke od strane vijećnika Klaudia Korve, Darka Martinovića i Mladena Bastijanića.

Mladen Bastijanić (KLGB nositelja Mladena Bastijanića) zaključuje da je do ovih razmimoilaženja u iznošenju određenih podataka od strane pojedinih vijećnika došlo zbog neinformiranosti o radu uključenih institucija.

Darko Martinović (KLGB nositelja Darka Martinovića) pojašnjava da je svojom diskusijom samo htio reći da Labinština sa svim svojim potencijalima i odvajanjima jako slabo stoji, kotira u odnosu na druge gradove i općine u Istri u povratnim investicijama.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, određuje pauzu od 10 minuta.

P A U Z A

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, predlaže donošenje slijedećeg

ZAKLJUČKA

I.

Gradsko vijeće Grada Labina predlaže da Gradonačelnik Grada Labina Tulio Demetlika i Načelnica Općine Raša Gloria Paliska Bolterstein u roku od 60 dana od donošenja ovog Zaključka dostave vijećnicima Gradskog vijeća Grada Labina mišljenje na prijedlog prezentiranog rješenja uz eventualnu analizu alternativnih rješenja.

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja i objavljuje se u "Službenim novinama Grada Labina".

GLASOVANJEM: Jednoglasno.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, daje riječ Gradonačelniku Grada Labina Tuliu Demetliki.

Tulio Demetlika, Gradonačelnik, ističe svoje zadovoljstvo sa večerašnjom raspravom i sa iznijetim idejnim projektom na zajedničkom cilju svih - zaštiti izvora pitke vode na Labinštini. Zahvaljuje se vijećniku Mladenu Bastijaniću jer zna da je on bio inicijator ove teme, ne umanjujući važnost ostalih vijećnika – potpisnika zahtjeva za održavanje ove Tematske sjednice. Kaže da je siguran da i vijećnici iz redova vladajuće koaliciji, s obzirom na njihovu diskusiju, podržavaju prezentirani idejni projekt kao zajednički izazov, zajednički projekt. Večeras su se čuli i stavovi Hrvatskih voda, IVS-a d.o.o. Buzet, Vodovoda Labin i, kaže, treba ih razumjeti i nije točno da nije ništa učinjeno. Kaže da će on kao predstavnik izvršne vlasti zajedno sa djelatnicima Vodovoda Labin, Hrvatskim vodama, Županijom i IVS-om d.o.o. dati si truda da ispune iznijeti zahtjev i prijedlog. Želi reći što se tiče primjedbi vezano za financiranja iz EU fondova i da moramo biti brži u pripremi dokumentacije, da potpisivanjem predpristupnog ugovora RH sa EU komisijom, upravo su vode i zaštita vode odvojene iz ostalih segmenata (poljoprivrede, ribarstva, industrije, gospodarstva itd.) i direktno su u ingerenciji Hrvatskih voda sa Briselom. Kaže da je najavio na jednoj od ranijih sjednica Vijeća da će doći do donošenja Odluke o osnivanju i imenovanju članova Projektnog tima za pripremu Projekta Labin, prva sjednica je zakazana za 26. Veljače 2014. godine i ono što smo mi kandidirali su projekti za zbrinjavanje otpadnih voda i tražimo iznos od 3 i pol milijuna kuna za zajedničke projekte zbrinjavanja otpadnih voda Labinštine. Kaže da prijedlog koji je večeras prezentiran kao idejni projekt je neupitan i s njime se slaže, pod upitnikom je, kaže, možda jedino sama tehnologija, da li će Kapelica, Presika imati svoje pročišćivače ili će se graditi jedan veliki pročišćivač na kraju Raše da pokupi sve vode, što misli da bi bilo nerealno, barem ono što je struka rekla itd. Završava da preuzima na sebe obvezu da kao Gradonačelnik sa načelnicima okolnih općina Labinštine i sa Hrvatskim vodama i strukom izvide sve mogućnosti vezano uz predloženi idejni projekt na bazi bio tehnologije.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća zaključuje sjednicu.

Sjednica je tonski snimana.

Dovršeno u 20,10 sati.

ZAPISNIK VODILA
Jasmina Milanović Ružić, v.r.

PREDSJEDNIK
Valter Poropat, v.r.